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Заявка по КНП «ДЦПМСД №9»ДМР на 2024 рік 

Обґрунтування доцільності закупівлі Товару:
Для забезпечення роботи бензинових та дизельних генераторів з метою виробництва 

електричної енергії для власних потреб під час екстрених або планових відключень електричної 
енергії.

Обґрунтування обсягів закупівлі Товару: відповідно до фактичного обсягу витрат бензину 
А-95 та дизельного палива у 2023-2024 році та враховуючі обсяги кошторисних призначень на 
2024 рік.

Найменування Технічні характеристики Кількість,
літр

Ціна за 1 літр, 
грн.

Сума,
грн.

Бензин А-95

Якість палива повинна відповідати 
Державним стандартам України та 
технічним вимогам, а саме ДСТУ 
7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. 
Технічні умови», сертифікату якості 
заводу виробника. Технічні умови» або 
Технічному регламенту щодо вимог до 
автомобільних бензинів, дизельного, 
суднового та котельного палива 
(затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 01.08.2013 № 
927).

18 840 55,00 1 036 200,00

Дизельне паливо

Якість дизельного палива повинна 
відповідати Державним стандартам 
України та технічним вимогам, а саме 
ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне 
Євро. Технічні умови», сертифікату 
якості заводу виробника. Технічні 
умови» або Технічному регламенту 
щодо вимог до автомобільних до 
автомобільних бензинів, дизельного, 
суднового та котельного палива від 
22.04.2021.

6 500 52,00 338 000,00

Всього: 1 374 200,00

Загальна сума складає: 1 374 200,00 грн (один мільйон триста сімдесят чотири тисячі двісті 
гривень 00 коп.).
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Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати паспорти якості або сертифікати 
якості або декларації відповідності тощо на товар, який є предметом закупівлі, які повинні мати 
дійсний термін дії на момент подання тендерних пропозицій. Під поняттям «термін дії» 
розуміється гарантійний термін зберігання: для бензинів -  не менше 6 місяців від дати 
виготовлення, для дизельного палива -  не менше 1 року від дати його виготовлення.

Відпуск Товару з мережі АЗС Продавця здійснюється за довірчими документами - 
талонами/скретч-картами на отримання Товару в асортименті та кількості вказаними в 
талонах/скретч-картах. Талони/скретч-карти повинні бути номіналом 10 та 20 літрів. Учасник у 
складі тендерної пропозиції повинен надати зразки талонів (скретч-карток), номіналом 10 л та 20 
л, за якими буде надаватися товар на АЗС учасника. Відпуск Товару з АЗС Постачальника 
здійснюється на підставі виданих Скретч-карток/талонів номіналом 10 та 20 літрів на отримання 
Товару, відповідно «Правил роздрібної торгівлі нафтопродуктами» затверджених Постановою 
Кабінету Міністрів України №1442 від 20.12.1997 р. Також Учасник в складі тендерної 
пропозиції надає інформацію у довільній формі щодо можливості постачання пально-мастильних 
матеріалів автотранспортними засобами Учасника наливом за окремими заявками Замовника 
(наявність бензовозів) за адресами Замовника відповідно до дислокації об’єктів.

Заправка автотранспорту Замовника по талонах/скретч-картах повинна здійснюватися 
цілодобово (надати графіки роботи АЗС учасника).

Для забезпечення рівних прав Учасників та з метою уникнення дискримінації Учасників, 
які здійснюють перепродаж талонів придбаних безпосередньо у мережевих АЗС та Учасників, 
які здійснюють свою діяльність на підставі партнерських договорів з декількома мережами і 
здійснюють свою діяльність без реєстрації знаків для товарів та послуг, надати в складі тендерної 
пропозиції окремий лист з переліком, адресами і режимом роботи мережевих АЗС та/або АЗС, 
які не входять до складу мережевих, на яких буде здійснюватися заправка автотранспорту 
Замовника з підтвердженням у вигляді партнерських договорів з підтвердженням від партнерів у 
вигляді гарантійного листа, що запропоновані Учасником талони (скретч-картки) будуть 
безперешкодно обслуговуватися на запропонованих АЗС.

Термін дії талонів/скретч-карт Учасника безстроковий. У разі, якщо Учасник здійснює 
перехід на талони та/або скретч-картки нового зразку, він повинен здійснити рівноцінний обмін 
талонів та/або скретч-картки старого зразку, що залишилися у Замовника та не були реалізовані, 
на талони та/або скретч-картки нового зразку, в тому числі, що залишились у Замовника після 
закінчення строку їх дії.

Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати копію діючої ліцензії на роздрібну 
торгівлю пальним на кожну АЗС через які буде здійснюватися заправка (власних та/або 
орендованих та/або суборендованих та/або на підставі партнерських взаємовідносин).

Мережа АЗС, на яких буде здійснюватися заправка по талонах, повинна знаходитися на 
території Дніпропетровської області, в тому числі стаціонарні автозаправні станції у 
лівобережній та правобережній частинах міста Дніпра (не менше 9 АЗС у м. Дніпро, власних 
та/або орендованих та/або суборендованих та/або на підставі партнерських взаємовідносин) з 
наявністю в реалізації усіх видів палива, що є предметом даної закупівлі, включаючи не менше 
трьох автозаправних станцій, що знаходяться в межах до 3 кілометрів від місця розташування 
замовника (пров. Фестивальний, 1).

Учасник повинен надати підтверджуючі документи щодо права користування 
запропонованою АЗС через які буде здійснюватися заправка (власних та/або орендованих та/або 
суборендованих та/або на підставі партнерських взаємовідносин), які повинні бути дійсними до 
кінця 2024 року.

На АЗС повинно бути не менше ніж 2 (дві) автозаправні колонки з видами палива, що є 
предметом закупівлі.

Учасник відповідає за одержання всіх необхідних документів, сертифікатів (у тому числі 
експортних та імпортних) на товар, який пропонується постачати за Договором, та інших 
документів, пов’язаних із поданням тендерних пропозиції, та самостійно несе всі витрати на їх 
отримання.

Для забезпечення рівних прав Учасників та з метою уникнення дискримінації Учасників, 
враховуючи воєнний стан в Україні, перебої в постачанні електроенергії, з метою забезпечення 
безперебійного постачання пально-мастильних матеріалів, Учасники в складі тендерної 
пропозиції надають лист у довільній формі про наявність на кожній із запропонованих ним АЗС 
генераторів або інших резервних засобів живлення із наданням підтверджуючих документів про



їх наявність (власних та/або орендованих та/або суборендованих та/або на підставі партнерських 
взаємовідносин у вигляді листа від власників/орендодавців/суборендодавців/партнерів з 
переліком таких засобів або додаткових угод до договорів оренди/суборенди/партнерських 
взаємовідносин з переліком таких засобів).

Крім того, в складі тендерної пропозиції Учасник має надати довідку довільної форми про 
наявність в нього (власних та/або орендованих та/або суборендованих та/або на підставі 
партнерських взаємовідносин) автотранспортних засобів для можливості забезпечення доставки 
пально-мастильних матеріалів на паливні склади Замовника (в разі потреби) із підтвердженням 
копіями свідоцтв про реєстрацію цих одиниць транспорту (власних та/або орендованих та/або 
суборендованих та/або на підставі партнерських взаємовідносин у вигляді листа від 
власників/орендодавців/суборендодавців/партнерів з переліком таких автотранспортних засобів 
або додаткових угод до договорів оренди/суборенди/партнерських взаємовідносин з переліком 
таких автотранспортних засобів).

Термін поставки талонів/скретч-карток —  до 25 грудня 2024 року.

Запропонований товар не повинен порушувати вимоги Постанови Кабінету Міністрів України від ЗО 
грудня 2015 р. № 1147 «Про заборону ввезення на митну територію України товарів, що походять з Російської 
Федерації» та інших норм діючого законодавства України стосовно санкцій.

* Якщо у  цій специфікації містяться посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та 
умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що 
закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними 
європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі 
стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами. Після кожного такого посилання слід 
вважати наявний вираз «або еквівалент».

Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний 
процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи 
або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та обгрунтованим. Після 
кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент».

Начальник відділу, інженер


